
Referat af bestyrelsesmøde i ejerlauget Voldbjergs bestyrelse tirsdag 
den 21. marts 2023 kl. 19.00 hos Mathilde på Baldrianvej 19 
 
1. Dato, sted, deltagere, eventuelle afbud  
 Ingen afbud 
 
2. Godkendelse af referat af seneste møde og opsamling (link til referatet: Referat-af-
bestyrelsesmode-i-Ejerlauget-Voldbjerg-den-8.-februar-2023.pdf (ejerlaugetvoldbjerg.dk) 
Godkendt 
  
3. Nyt siden sidste møde, som ikke hører ind under et udvalg (se referatet).  
Intet 
  
4. Nyt fra udvalgene  
 
Vej og sne: Alle reparationer på vejene er nu udbedret. Der er et brud på et fjernvarmerør på 
Ørnsøvej. Aarhus Fjernvarme er kontaktet, men er ikke kommet endnu. Søren rykker dem.  
 
Legeplads: Kravlerør kommer op i denne uge (uge 12). Skraldespand: Erik får 50 kr. pr. tømning 
af skraldespand, og vi holder foreløbig fast i, at han tømmer skraldespanden på legepladsen hver 
14. dag. Det koster 300 kr. pr. gang, hvis gartneren skal gøre det udenfor sæsonen, da han så ikke 
er i området for at slå græs i forvejen. Gartneren tømmer spanden i sommersæsonen hver 14 dag 
som en del af de øvrige opgaver. Vi hænger et emaljeret skilt op på skuret, hvor der står, hvor ofte 
spanden tømmes, og at hvis den er fyldt, opfordrer vi til, at man tager sin hundepose / sit affald 
med hjem. Anne køber skilt, Thomas hænger det op.  
 
Arbejdsdag: Der er en del opgaver på legepladsen, som bør løses, og om ikke falder ind under de 
faste elementer i aftalen med gartneren. Her er den væsentligste opgave nyt tag på 
redskabsskuret, som er meget medtaget og utæt. Der er også brug for opfyldning af faldsand, 
legehus trænger til maling, ”trædesvampe” skal renoveres mm. Det bliver formentlig dyrt at få 
håndværkere til at løse opgaverne, og vi vil derfor i første omgang forsøge, om der kan findes 
tilslutning blandt medlemmerne til at udføre arbejdet i fællesskab.  
 
Bestyrelsen er derfor enige om at invitere til en arbejdsdag på legepladsen den 14. maj 2023 kl. 
10-13, og at bestyrelsen påtager sig at indkøbe materialer, fordele opgaver, sørge for værktøj og 
forplejning etc. Arbejdsdagen kan dog kun gennemføres, hvis min. 10 personer foruden 
bestyrelsen deltager. Lykkes det ikke at samle tilstrækkeligt mange, får vi tilbud fra en håndværker 
eller lign. på opgaverne. På generalforsamlingen informerer vi yderligere om arbejdsdagen og 
foreslår medlemmerne at tilmelde sig senest pr. 1. maj 2023, så dagen kan gennemføres. 
 
Medlemmer, der vil deltage i arbejdsdagen, kan allerede nu tilmelde sig til Lise fra bestyrelsen ved 
at sende hende en mail med navn, adresse og telefonnummer til lista@oncable.dk.  
 
Økonomi: Vi har fået godkendt regnskabet for 2022 af revisoren. Thomas spørger, om Rune 
(revisor) modtager genvalg. Opkrævninger kontingent: Der er fem, der ikke har betalt i år. Thomas 
omdeler rykkere.  
 
5. Generalforsamlingen 2023 
Opgaver: Gennemgang af budgetforslag v. Thomas. Mathilde fremlægger powerpoint-slides med 
bestyrelsens beretning inklusiv info om arbejdsdagen og forslag til medlemmerne om at tilmelde 
sig. Dagsorden, beretning og økonomi-dokumenter printes også til generalforsamlingen og lægges 
på hjemmesiden (Mathilde printer). Thomas køber snacks og drikkevarer. Mathilde sørger for 

http://www.ejerlaugetvoldbjerg.dk/wp-content/uploads/2023/02/Referat-af-bestyrelsesmode-i-Ejerlauget-Voldbjerg-den-8.-februar-2023.pdf
http://www.ejerlaugetvoldbjerg.dk/wp-content/uploads/2023/02/Referat-af-bestyrelsesmode-i-Ejerlauget-Voldbjerg-den-8.-februar-2023.pdf


navneskilte og tusher samt kuglepenne. Anne sørger for nøgle. Søren printer indkaldelser og Anne 
omdeler. Bestyrelsen mødes ved mødelokalet ved biblioteket kl. 18.30 den 19. april. Søren vil 
gerne påtage sig rollen som dirigent, medmindre andre gerne vil.  
 
6. Indkomne meddelelser/henvendelser fra medlemmer af foreningen 
Henvendelse fra medlem i uge 7 om skader på flere kabelskabe i området. Erik har undersøgt 
sagen og meldt det til TDC samt givet medlemmet en tilbagemelding. 
 
7. Punkter til næste bestyrelsesmøde 
Per foreslog, at bestyrelsen byder nye medlemmer velkommen. Enighed om, at det var en god ide, 
og vi har jo allerede et velkomstbrev på hjemmesiden, som Per gerne vil omdele i postkasserne til 
nye medlemmer. Fremover vil vi på hvert bestyrelsesmøde tjekke, hvem der er flyttet ind siden 
sidste møde, og Per går rundt med brevene derefter.  
  
8. Tid og sted for næste bestyrelsesmøde 
Hvis der indkommer forslag fra medlemmerne til generalforsamlingen, som kræver et 
bestyrelsesmøde, finder dette sted hos Thomas på Baldrianvej 40 den 18. april kl. 19.30. 
  
9. Eventuelt  
Intet.  
 

 

http://www.ejerlaugetvoldbjerg.dk/wp-content/uploads/2019/04/Velkomstbrev-Ejerlauget-Voldbjerg-april-2019.pdf

